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* [IpencraBbTe B BUAE CYMMBbI Pa3psAIHbIX CIAracMbIX
JIBY3HAUHBIE YHUCJIA

28=20+8
54=50+4 .
32=30+2 ® |
* Haiiin 3HaUE€HUE BBIPAKECHUN

(40+5) : 9 [ #343%3

(31+14) : 5 10%2+6%2
(30+6) : 6 0*2+5%
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f'eomempuyeckuu mamepuar

Hangute nnowagb 1 nepmmeTp puryp u
3anonHuTe Tabnuuy.
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[1lpoBepnM HaLln 3HAHUA

a 4 | 10 | 1 8 9
b 7 2 8 8 7
P | 22 | 29 | (18) | 32) | (32)
S |28 | 20) | (8 | (64) | (63)
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MECTa Ha MaTeMaTU4y€CKON OJIMMITUAJIE. :
W3BecTHO, 9T0 MecTO JIu3bl HeuéTHOE, AR & 4
3aHs1a HE IIEPBOE MECTO, a MecTo Kcromm
BbIIIE, ueM y JIn3bl. Pactipenenure mecra
MECXKIY JCBOYKaMHU.

ImMecTo | 2 MecTO | 3 MeCTO
AHA +

Kcroma +

Jinza N
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Ha oocke npumepul, ux HycHO peuiums.
Kaostcoomy omeemy coomeemcmeyem oykea.
Kmo ovicmpee npouumaem, umo Hanucamo

Ha 0ocke?
35-a; 2-0; 24-1; 6-u; 3-4; 9-y; 8-i1; 42-11;
36:4 16:8 27:9
24:4 24:3 60:10 %
15:5-8 (90-9):9 28:: @ 1

21:3-5



ITPOBEPUM HALIIH 3!@

35-a; 2-0; 24-1; 6-u; 3-4; 9-y; 8-a; 42-11;
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27:9
24:4
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Hauam JuiHee BbIpaKeHue:

6x4 25+44 S5x7 8x9



Hauam JuiHee BbIpaKeHue:

6x4 25+44 S5x7 8x9 8x5

25+44




Pabora B rpynmax
3adanue: peuwiu 3a0auy
B mixonsHOM ABOpe pociio 12 Gepes, a pedsaT B 4 pa3za MEHBIIIE.
[ Yero He xBaraet? Kakoii Bomnpoc?
] Kto MoxeT pemuth 6e3 pazdoopa? Komy nmomoun?
3aoanue: pewiu 3a0auy

B nByx Bazax 25 s010k. Korma u3 nmepBoit B3sik S s10J10K.
CKoJbKO sI0JT0K OCTaIOCh B Ba3e?

] KTo MoxeT pemuth 063 pazdopa? KoMy momoun?
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Yuenve 6e3zoe naitoém npumenensve!
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Pacxon mepctu KonngecTBo OO01muii pacxos
Ha OJIUH CBUTEP CBUTEPOB IEPCTH
3 m. 12 M

(? [V
? (OIMHAKOBBIN ) = 7

? 16 m
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Pemaem 3agauy JByMsi CliocoOaMu.
IlepBoIii c1oco0:

1) 35-7=28 (M) —ocTanock pacuuctuTh Mpe u name
2) 28-5=23 (m)

BTopoii cnocob:

1) 7+5=12 (m)- pacunctuim Upa nu Muia

2) 35-12=23 (m)

Kak 3anucars pemenue 3a/1a4m OJJHUM BBIPAKCHUEM ?
(35-7-5=23 (m) unu 35-(7+5)=23 (M)
OTBET: Iana pacuucTuiI 23 M JOPOKKH.




«JleceHka ycmexa
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MHe BCé yaaJaoch!
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ITenzaxent — 33aja o 8K.

[ToprperoB — 33ana nolOxk. 7 KapTUH
HarropmoproB — 3 3ama 1o 4k.

8*3+10*3 +4*3 = 66(k.)









